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Instrucciones - Flores de lana

Material utilizado (modelo de unos 38 x 18 cm): Número de 
artículo: Cantidad:

Horquilla de madera para tejer, hilo recomendado Nº 3 - 9 (tamaño de la aguja de ganchillo/
tejer), unos 165 x 35 x 10 mm, natural, 1 ud. 119756 1

Lote de lana acrílica, 14 ovillos de 50 g cada uno (unos 50 m cada uno) en varios colores, para 
agujas de ganchillo/tejer del tamaño 8, 700 g en total = unos 5 m en total por modelo 562847 1

Cartulina de color, de 220 g/m², sin ácidos, 50 x 70 cm, 10 hojas, color naranja 
= 20 x 20 cm por modelo 434573 1

Cartulina de color, de 220 g/m², sin ácidos, 50 x 70 cm, 10 hojas, verde musgo 
= 10 x 12 cm por modelo 434975 1

Cartulina de color, de 220 g/m², sin ácidos, formato DIN A4, 20 colores surtidos, 200 hojas. 620879 o bien

Rotuladores POSCA PC-3M, varios colores, punta 0,9 - 1,3 mm, lote de 16 615920 1

Pintura para colorear escolar OPITEC, frasco de 1000 ml, verde claro = 20 ml por modelo 446103 1

OPITEC Lote de pintura acrílica Primo, 6 colores x 1000 ml, lote de 8 ud. 447899 o bien

OPITEC Varilla de madera con soporte, 100 x 15 x 300 mm, 2 piezas 502214 1

OPITEC Cola blanca 100 g = unos 25 g por modelo 301988 1

OPITEC Cola blanca de 265 g 301715 o bien

OPITEC Cola blanca de 1060 g, sin ácidos, inodora 301737 o bien

OPITEC Cola blanca de 5300 g, sin ácidos, inodora 301748 o bien

Herramientas recomendadas:
Aguja Smyrna, 2 agujas (nº 1 y 3), 70 x 2 mm (ojo 16 mm), 50 x 1,7 mm (ojo 6 mm), juego de 2 217856 1

Lote ahorro de pinceles: 3 pinceles redondos y 3 pinceles planos,  de los Nº 2, 4, 6, 8 y 10, lote 
de 30 ud. 458456 1

Tijeras multiusos, adecuadas para diestros, 160 mm de longitud, 1 ud. 361107 según sea 
necesario

Pistola termoencoladora BOSCH PKP-18E 301128 o bien

Barras de pegamento, ø 11 x 200 mm, 25 ud. 301139 o bien

Flor grande tejida con la horquilla

Duración unas 2 - 3 horas lectivas

Nivel: a partir del 3º de primaria

Herramientas necesarias:
Base protectora, plantilla de papel, lápiz, regla, tijeras, horquilla de tejer, agujas Smyrna, vaso de agua, papel de cocina, si se 
prefiere se puede pegar con una pistola termoencoladora

Instrucciones - Flores de lana

Flor trabajada 
con la lanzadera 
de tejer

Flor trabajada con 
la horquilla de tejer

avanzadoNivel de dificultad 
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Instrucciones:

10. Para el tallo de la flor, monta el so-
porte de madera y píntalo de color verde. 
Deja secar bien la pintura entre capas. 
Dibuja líneas blancas y rosas en el tallo 
de la flor con un rotulador de color.

3. Púa de horquilla derecha, 
tira del lazo inferior sobre el 
superior.

5. Tira del principio de la lana 
(saliendo del agujero) para 
que los bucles de las púas 
queden más pequeños y 
alineados.

2. Después del primero, coloca un segundo "8" sobre el 
primer "8".

8. Tira al principio del hilo, se formarán bucles en la horquilla de 
tricotar. Repite esta operación hasta alcanzar la longitud deseada 
de la cadeneta.

6. De nuevo partiendo del centro, haz un bucle "8" como se ha 
descrito anteriormente.

9. Para cambiar de color, utiliza un ovillo de lana de 
otro color. Con este ovillo, coloca el segundo "8" sobre 
el primero en la horquilla de tejer. Levanta los bucles 
inferiores sobre los bucles superiores como se ha descri-
to. Corta el ovillo de lana anterior (dejea unos 15 cm de 
lana para coser). Prosigue utilizando el nuevo color. Teje 
la cadeneta hasta la longitud deseada (unos 80 cm en 
total). Para anudar, corta el ovillo de lana a unos 15 cm 
después de los bucles. Retira las dos últimas vueltas de 
la horquilla de tricotar. Pasa el extremo de la lana por 
los dos bucles y tira con fuerza. Cose todos los extremos 
de lana de la cadeneta con la aguja de coser.

7. Vuelve a levantar los dos bucles inferiores.

4. Púa de horquilla izquierda, 
tira del lazo inferior sobre el 
superior.

1. Guía el comienzo del ovillo 
de lana de atrás hacia delante 
a través del orificio de la hor-
quilla de tejer. Partiendo del 
centro y empezando por la púa 
superior de la horquilla, coloca 
un "8" con la lana alrededor 
de la horquilla de atrás hacia 
delante (ambas púas de la 
horquilla).
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Material utilizado (modelo de unos 32 x 12 cm): Número de 
artículo: Cantidad:

Tricotón de madera con aguja de madera, con 4 bucles de metal, para hilos de los números 
2,5-6 (de tejer y de tricortar) ø 25 x 100 mm, natural 367274 1

Lote de lana acrílica - Fantasía, 20 ovillos de 50 g cada uno (de 170 m cada uno) en varios colo-
res, de 100 cabos, para aguja de ganchillo o de tricotar del tamaño 3 mm, total 1000 g, lote de 
20 ud. = 8 m por modelo

646824 1

Cartulina de color, de 220 g/m², sin ácidos, 50 x 70 cm, 10 hojas, color naranja 
= 13 x 13 cm por modelo 434573 1

Cartulina de color, de 220 g/m², sin ácidos, 50 x 70 cm, 10 hojas, verde musgo 
= 11 x 9 cm por modelo 434975 1

Cartulina de color, de 220 g/m², sin ácidos, formato DIN A4, 20 colores surtidos, 200 hojas. 620879 o bien

Rotuladores POSCA PC-3M, varios colores, punta 0,9 - 1,3 mm, lote de 16 615920 1

OPITEC Témpera escolar, 1000 ml, verde claro= 20 ml por modelo 446103 1

OPITEC Lote de pintura acrílica Primo, 6 colores x 1000 ml, lote de 8 ud. 447899 o bien

OPITEC Varilla de madera con soporte, 100 x 15 x 300 mm, 2 piezas 502214 1

Flor de lana pequeña

Duración unas 2 - 3 horas lectivas

Curso: a partir del 4º de primaria

avanzadoNivel de dificultad 

12. Encola la cadeneta con la cola o la pistola termoencoladora 
sobre la flor, empezando desde el centro y avanzando en forma 
de espiral. 

14. Pega la flor y las hojas al tallo de la flor con pegamento. 
Deja secar la cola. Como alternativa, puedes utilizar una pistola 
termoencoladora en lugar de la cola para manualidades. ¡Aten-
ción! ¡Utiliza la pistola termoencoladora solo bajo la supervi-
sión de un adulto!

13. Pinta la flor y las hojas con 
rotuladores de colores, deje 
secar la pintura.

11. Recorta las plantillas de papel para la flor y las hojas. 
Coloca las plantillas sobre el papel de color y traza la forma 
con un lápiz. Recorta la flor una vez y las hojas dos veces en 
cartulina. 
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Herramientas necesarias:
Base, plantilla de papel, lápiz, regla, tijeras, lanzadera de punto con aguja, aguja de tejer, aguja smyrna, pincel, vaso de agua, papel 
de cocina, alternativamente pistola termoencoladora con barras de cola

Instrucciones:

1. Pasa el principio del ovillo de 
lana por el interior de la lanza-
dera de tricotar de arriba abajo 
utilizando una aguja de tejer.

3. Pasa la lana del ovillo por 
delante del primer punto de 
lazada.

2. Coloca una lazada de lana alrededor del primer punto y, a continuación, coloca las otras tres 
lazadas en el sentido de las agujas del reloj.

7. Para el tallo de la flor, monta 
el soporte de madera y píntalo 
de color verde. Deja secar bien 
la pintura entre capas. Dibuja 
líneas amarillas en el tallo de la 
flor con un rotulador de color.

5. Tensa la puntada al principio 
de la lana. 

4. Levanta el bucle de lana por 
encima de la lana del ovillo y 
colócalo en el arco de cade-
neta.

6. Trabaja los cuatro arcos de cadeneta (1ª vuelta). Para cambiar el color, sustituye el ovillo de lana 
por uno de otro color. Esto significa cambiar la lana que se coloca delante del arco de puntada y 
levantar el lazo de lana como se ha descrito y colocarlo en el arco de puntada. Trabaja una vuelta 
con la lana nueva. Corta el ovillo de lana anterior (dejea unos 15 cm de lana para coser). Prosigue 
utilizando el nuevo color. Puedes utilizar tantos colores de lana como desees. Has una cadeneta de 
unos 90 cm de largo.

OPITEC Cola blanca 100 g, sin disolventes, inodora= unos 20 g por modelo 301988 1

OPITEC Cola blanca de 265 g 301715 o bien

OPITEC Cola blanca de 1060 g, sin ácidos, inodora 301737 o bien

OPITEC Cola blanca de 5300 g, sin ácidos, inodora 301748 o bien

Herramientas recomendadas:
Aguja Smyrna, 2 agujas (nº 1 y 3), 70 x 2 mm (ojo 16 mm), 50 x 1,7 mm (ojo 6 mm), 
juego de 2 217856 1

Lote ahorro de pinceles: 3 pinceles redondos y 3 pinceles planos,  de los Nº 2, 4, 6, 8 y 10, 
lote de 30 ud. 458456 1

Tijeras multiusos, adecuadas para diestros, 160 mm de longitud, 1 ud. 361107 según sea 
necesario

Pistola termoencoladora BOSCH PKP-18E 301128 o bien

Barras de pegamento, ø 11 x 200 mm, 25 ud. 301139 o bien
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Plantillas para tejer

9. Encola la cadeneta con la cola 
o la pistola termoencoladora 
sobre la flor, empezando desde 
el centro y avanzando en forma 
de espiral.

10. Pinta la flor y las hojas con 
rotuladores de colores, deje 
secar la pintura.

11. Pega la flor y las hojas al tallo de la flor con pegamento. Deja 
secar la cola. Como alternativa, puedes utilizar una pistola ter-
moencoladora en lugar de la cola para manualidades. ¡Atención! 
¡Utiliza la pistola termoencoladora solo bajo la supervisión de un 
adulto!

8. Recorta las plantillas de papel para la flor y las hojas. Coloca 
las plantillas sobre el papel de color y traza la forma con un lápiz. 
Recorta la flor una vez y las hojas dos veces en cartulina.
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Plantillas para la horquilla 
de tejer

¡Que te diviertas mucho con el proyecto!


